

# 卢氏县人防地面应急指挥中心信息系统项目竣工验收

6月10日,卢氏县人防地面应急指挥中心信息系统项目竣工验收会议召开。河南省人防办指挥通信处处长曹裕军出席会议,该项目施工、设计、监理等相关单位负责人参加会议。会议由市人防办指通科科长韩跃峰主持。

验收组听取了该项目的施工和监理情况汇报,详细了解了设备安装和系统调试情况,针对在验收过程中发

现的问题提出了整改意见,经过综合分析,一致认为该项目施工质量水平总体良好,符合合同和技术规范标准要求,可以通过竣工验收。

曹裕军指出,人防指挥信息系统具有重要的备战功能,是城市人民防空的重要组成部分,加强指挥信息系统建设,是体现人民防空履行“战时防空、平时服务、应急支援”使命任务的重要措施,对人防发展具有重要意义。

曹裕军要求,一要建立一套管理制度,做好保密和防火等保障工作;二要做好设备日常维护和运行,与省、市人防办搞好配合;三是加强人员培训,落实省、市训练要求,把人防地面应急指挥中心信息系统管理好、运用好,充分发挥平时服务的作用,促进本地区人防工作又快又好发展。(杨娜)



在6月份安全生产月活动中,陕州区消防部门联合乡镇安全监管员,深入生产企业、居民楼院、沿街门店等场所开展实地督导检查,在生产一线践行落实“生命至上,安全发展”的主题。图为6月11日,陕州区消防检查组成员在某企业了解产品的用途以及耐火性能,检查灭火器的完好有效情况

(张平乐 摄影报道)

## “消防夜校”进银行 做好安全防火“账”



6月11日,由三门峡市公安消防支队与三门峡市中原银行联办的“消防夜校”开班。该行100余名网点安全员、保安参加了培训。

培训中,宣传人员针对参训人员都是单位中层以上领导、网点安全员、安保人员的特点,侧重实效性、操作性方面开展培训。宣传人员通过视频演示、火灾案例分析、现场操作等通俗易懂的方式,向员工讲述了单位存在的消防安全隐患、扑救初期火灾方法及疏散逃生等知识。并针对当前的消防安全形势,重点讲解了《消防安全责任制实施办法》等法律法规。

“消防夜校”的开设,解决了部分单位工作人员白天一线工作,无法接受培训的特殊情况,三门峡市公安消防支队组织精干宣传力量进单位进行“错时”消防安全知识培训,切实提高员工的消防逃生技能。

培训结束后,参训人员纷纷表示,开设“消防夜校”,定期给大脑“充电”是预防和改进知识老化、思维僵化的催生剂和助推器。(蔡晓晨)

## 三门峡市人防办——

### 召开工会会员大会 依法组织换届选举工作

日前,市人防办召开工会会员大会,依法组织换届选举工作。市人防办党组书记、主任刘发亮到会指导。该办应到会员34人,实到24人,达到规定人数,符合选举要求。会议由市人防办党组成员、副主任卫迎宾主持。

会议首先传达了市直机关工会关于市人防办机关工会换届选举的批

复,回顾总结了去年上一届机关工会所做的工作、取得的成效、有益的经验及启示,向大家说明了提前换届选举的原因和法律、法规依据。

经新一届机关工会工作委员会第一次会议选举,曹兴华当选该工会主席、赵万林当选副主席、李涛当选组织委员、史海英当选生活委员、李泳洁

当选女工委员兼经审委员。

卫迎宾代表该办党组向新当选的5名市人防办机关工会委员表示祝贺,并勉励他们“不忘初心,牢记使命;充满激情,热情服务;坚持公正,廉洁办事”。(赵万林)

## 湖滨区人武部——

### 召开专题会议 学习“三个一线”建设文件精神

三门峡军分区“三个一线”学习交流座谈会结束后,湖滨区人武部及时组织该部全体干部职工认真学习领会会议精神,对照标准、要求查找差距和不足。在充分调查思考、广泛征求意见的基础上,从指导思想、实施步骤、具体措施、具体要求四个层次构建,从“抓根本、夯实听党指挥的忠诚基因;抓组织,打牢全面发展的建设根

基;抓能力,锤炼担当可为的过硬本领;抓规范,提升自主抓建的质量层次;抓安全,筑牢全面建设的安全基石”等方面入手,深入学习“三个一线”建设精神实质。

该部政治委员王秀良强调,要强化组织领导,按照上级统一部署,高标准抓好推进落实;要切实提高认识,始终把工作重点放在抓落实上,切实做

到“点滴抓、日常抓、经常抓”;要务实工作作风,坚持在“实”字上下功夫,走出办公室,走进基层武装部,走到干部职工身边去,零距离感受、零距离交流、超距离思维,进一步了解“三个一线”抓建过程中的重点难点和现实反映,多方面汲取意见建议,确保“三个一线”建设扎实有效推进。(江振华 张金胜)

## 扎实扶贫 助力民生

### 陕州区人防办深入推进脱贫攻坚百日会战

为深入贯彻落实三门峡市陕州区区委、区政府关于陕州区脱贫攻坚百日会战的要求,全力推进精准脱贫工作,抓好各项政策措施的落实,日前,陕州区人防办帮扶干部在该办主任杨银花的带领下走访张汴乡寺院村的贫困户,认真落实每周至少住村一天的扶贫工作。本次走访入户的一项重要工作是向贫困户宣传金融扶贫,为贫困户张贴金融扶贫宣传画,努力拓宽贫困户的收入渠道。

帮扶干部每到一户都要和村民谈心谈话,仔细了解他们的家庭现状,询问他们的住房、生产、生活、就医等情况,掌握他们的脱贫需求,并做好记录,为后续帮扶工作提供详实的资料。

走访结束后杨银花提出,要高度重视扶贫领域的作风问题,不作为也是一种腐败,要切实克服懒政、怠政行为,为贫困户解决实际问题,把扶贫工作做实、做细、做具体。(温馨)